

**Отчет  
о деятельности Попечительского совета  
смоленского областного государственного бюджетного учреждения  
«Вяземский ДИПИ» за 2021 год.**

Попечительский совет сформирован в соответствии с целями и задачами Учреждения, действует на основе гласности, добровольности и равноправия её членов. В своей работе Попечительский совет руководствуется Конституцией РФ, федеральными законами, указами и распоряжениями РФ, Смоленской области, Уставом Учреждения, а также Положением о Попечительском совете.

В состав Попечительского совета входит 5 человек, среди них руководители учреждений, представители общественных организаций, священнослужитель.

В числе задач Попечительского совета

- содействие в развитии социального обслуживания в учреждении, совершенствование оздоровительной, культурно-досуговой работы;
- содействие проведению конкурсов, акций и других массовых мероприятий учреждения;
- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения.

Попечительским советом обсуждались следующие вопросы:

- деятельность учреждения в 2021 году: перспективные стороны, проблемы и пути их решения;
- информированность населения о порядке и условиях предоставления учреждением социальных услуг;
- повышение качества социальных услуг, обсуждение результатов анкетирования получателей социальных услуг.

В 2021 году в связи с коронавирусной инфекцией и действующими ограничениями доступ в учреждение был ограничен. Основной целью работы являлось оказание посильной помощи в решении вопросов профилактики коронавирусной инфекции.

Попечительским советом были изучены документы Учреждения на официальном сайте СОГБУ «Вяземский ДИПИ». После детального рассмотрения сделан вывод, что информация, размещенная на сайте,

соответствует требованиям законодательства об информационной открытости поставщика социальных услуг.

Ход организации работы учреждения обстоятельно представлен на сайте учреждения. Важно отметить, что регулярно размещается материал о разных направлениях деятельности учреждения, о предоставляемых услугах. На страницах сайта посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью, с задачами и целями, с проводимыми в учреждении мероприятиями.

Одной из основных задач Учреждения является предоставление качественных социальных услуг, поэтому Попечительский совет уделяет этому вопросу особое внимание. Были изучены результаты опроса получателей социальных услуг по вопросу удовлетворенности качеством социального обслуживания.

В течение года Попечительный совет осуществлял взаимодействие с администрацией дома-интерната. Члены Попечительского совета старались оказывать посильную помощь в проведении мероприятий, проводимых в учреждении. Вяземская Епархия предоставила для проживающих средства личной гигиены. Обществом инвалидов было организовано поздравление к Дню инвалидов.

Члены Попечительного совета активно проводят информационно-разъяснительную работу среди населения о деятельности учреждения.

Попечительский совет признает работу учреждения эффективной, процесс предоставления социальных услуг качественным и своевременным.

Принято решение продолжить совместную работу в 2022 году по всем направлениям: участие в анкетировании проживающих, в проведении социально значимых праздников, продолжить работу по выявлению граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в социальном обслуживании. Выполнять основные задачи Попечительского совета: содействие в решении текущих и эффективных задач развития и эффективного функционирования структурных подразделений СОГБУ «Вяземский ДИПИ». Организовать работу по привлечению спонсорских средств для проведения мероприятий, благотворительных акций, а также для улучшения материально-технической базы учреждения, что позволит улучшить качество оказания социальных услуг.

Председатель Попечительского совета

Н.А. Король